
В Кемеровской области – Кузбассе вынесен приговор жителю Кемеровского района, избившему пожилого отца до смерти

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летнему жителю Кемеровского муниципального округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2021 года осужденный вернулся домой в состоянии алкогольного опьянения и стал еще употреблять спиртное. В это время 74-летний отец стал ворошить угли в печи. Мужчину это разозлило, он сказал пожилому родственнику, что не нужно этого делать, а затем избил его. После чего злоумышленник продолжил употреблять горячительные напитки. Потерпевшего обнаружила почтальон, которая принесла письмо и увидела пожилого человека, не подававшего признаков жизни, она вызвала «скорую помощь». Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшего, сообщили в правоохранительные органы. Подозреваемый был задержан, со следствием он сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

28 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1701578>